

往日诗情画意 今遭垃圾“抹黑”

网友发帖呼吁:守护美丽晴江岸,禁止烧烤可好?

4月20日,网友“颖之星语”在宁波民生e点通问效平台上发了一篇《第十五次游晴江岸》的帖文。发帖网友称其第15次游历晴江岸,原想在诗情画意的岸边享受慢时光,可是现在,那里成堆的垃圾,刺鼻的烧烤味,再也不愿久留。



网友担忧晴江内柴油机竹筏是否会污染溪水。网友“朴尔曼”摄

网友发帖

对晴江有感情,不愿她被破坏

晴江岸是位于鄞江镇西南幽长的山岙里一个小村落,发源于鄞皎山麓的樟溪河绕村而过,取名晴江。不久前,市长卢子跃督查鄞江古镇保护开发,要求“处处是宝的鄞江要留住最美乡愁”,如清纯少女般楚楚动人的晴江两岸美景一下子让更多的人“慕名而去,去过就难以忘怀,回去后还想再来。”

然而,随着游客的增多,环境的破坏随之而

来,尤其是烧烤摊垃圾遍地,让人不忍直视。

小e联系上了发帖网友刘先生。他告诉小e,上周末,他和好友一起去晴江岸,看到的景象让人震惊。不少游客在岸边草地上或小溪边随意烧烤,一些游客则把垃圾丢在那里,造成岸边垃圾成堆。

“我去晴江岸十五次了,对那里有着非常深的感情,我真不愿意看着美景遭人‘涂炭’。”



烧烤完后游客随意乱丢的垃圾。

网友“颖之星语”摄

网友质疑

柴油机竹筏是否有污染 垃圾焚烧太任性

与刘先生一样,“朴尔曼”“池中莲”等从晴江岸游玩回来的网友也纷纷发帖,对晴江岸保护问题提出了质疑和建议。

网友“朴尔曼”:江中运营的机动竹筏,有进行过环保评估和相关审批么?

网友“太阳云天楚”:比较担心这种柴油机对溪

流的污染,更甚于游客产生的垃圾。

网友“池中莲”:靠近溪边的两个垃圾箱,不停地冒着黑烟,烟熏火燎的感觉,空气中再也沒往昔记忆中的清新可言,以前茂密的青草已经被踩得没有了,河边到处是垃圾。这样的美景,已经变得面目全非了。



一处垃圾堆正被人为焚烧。

网友“池中莲”摄

网友担忧

还能回到以前的诗情画意吗

这些帖子发出后,引发网友们对晴江岸的担忧,担忧晴江岸再也回不到以前的安静,以前的清爽,以前的诗情画意。

gggwww:应该全面禁止户外烧烤。户外活动不得丢弃垃圾,应该全部带回来。

新江湖:这个地方我也去过,不错的。那些借桌椅的在收钱的人可否提醒那些没把垃圾带走的游客呢?也希望游客们能增强

环保意识,把垃圾带走,给自己和他人留下美好的环境。

我是凡人:对晴江岸慕名已久,今年4月连续去了两次。初到那里顿时觉得和之前网上看到的晴江岸完全不同,遍地烧烤,垃圾满地。开发鄞江是好事,不过保持鄞江的原生态是开发的重中之重。

青风影:如果环境破坏到不可收拾了,还能回到从前吗?

网友建议

游客文明出游,管理不能缺位

心有爱:看到垃圾遍地的晴江岸,想想背后的原因,主要是游客的素质与管理者的缺位。

美丽浙江:未列入景区管理的民间野外休闲景点,普遍存在类似的情况,令人担忧。建议一是加强对旅游人群的文明教育;二是强化属地管理;三是扩大城市环境卫生管理条例的适用范围,并加强执法工作。

网友“宁波阿宽”:除了提倡游客文明旅游的同时,还是觉得管理方面要加强管理。而不是面对“遍地开

花”的垃圾无动于衷,否则展现在市民眼前的不是风景,而是垃圾场。

卢市长在督查鄞江古镇保护开发时要求保护好生态环境。那么,对于这个问题当地政府又将采取怎样的应对措施呢?鄞江刚刚开始踏上开发的步伐,也如网友“太阳云天楚”说的,目前的破坏程度还不算大,保护晴江岸,现在还来得及。

相关问题,小e将继续关注。

中国宁波网民生e点通 陈结生

“暖洋洋”爱心接力最后一波

北仑7名特困学子盼您结对

“暖洋洋”爱心接力最后一波——第11站来啦!由中国宁波网民生e点通、北仑新闻网、北仑区慈善总会联合推荐并审核的7名特困学子(皆为化名)等待您伸出援手。

如果您有意为这些孩子送出一份特别的礼物,请拨打热线81850000;或关注“宁波民生e点通”官方微信(微信号:nb81850),编辑发送

“结对+孩子的编号+您的手机号”,小e将及时与您联系。

“大手牵小手 羊年暖洋洋”活动由宁波市网信办主办,中国宁波网联合11个县(市)区新闻网站共同承办,也是民生e点通林萍微心愿工作室的特别行动。此前已开展了10站助学活动,为93名特困优秀学子找到了爱的“大手”,共募集到助学款24.58万余元。

北仑7名特困学子情况介绍

1.小王:二年级男生。家里只有两间漏雨平房,母亲身体不好,去年做了两次肿瘤手术花掉家中积蓄,日常生活全靠父亲干农活外加打一点零工维持。现处于手术恢复中的母亲也在找一些轻松点的工作赚钱贴补家用,但目前生活仍很拮据。

2.小斌:初二男生。父亲患尿毒症严重,需长期做透析,吃药维持,家里无经济收入,目前靠亲戚朋友救助以及低保维持生活,家庭非常困难。

3.小雪:初二女生。母亲住在北仑区福利院,有精神问题,父亲在她年幼时就去世了。小雪生下来8个月以后就由外婆抚养。她学习成绩优异,在班级名列前茅。目前靠村里的低保维持生活,家庭非常困难。

4.小春:初一女生。父母离异,奶奶肝癌晚期,医

疗费用巨大,导致家庭经济困难,目前靠低保和奶奶的农保维持生活。

5.小方:五年级男生。母亲在他出生20个月时去世,父亲2013年得重病,因病致残,肢体一级,常年躺在床上没有自理能力,现住在敬老院,家庭没有其他经济收入,仅靠低保生活。目前小方由姑姑代为抚养。

6.小董:初二女生。父亲长期患病,母亲常年照顾父亲无法工作,家庭经济困难。今年2月份父亲去世,小董和妹妹目前仅靠母亲做农活维持生活。

7.小乐:初二女生。2岁时,父母离异,她跟着父亲、爷爷、奶奶一起生活。父亲精神二级残疾,医治花费很大。目前全家靠爷爷在外工作和低保维持生活。

中国宁波网民生e点通 仇杰龙

87岁老人捐万元助学子

余姚9名特困优秀学子结对完毕

4月16日,民生e点通和余姚新闻网共同审核推荐的第十批9名特困优秀学子向公众发布。此次,网友结对特困优秀学子的热情依旧高涨,热心网友当天就将9名学子全部认领。

认领了1号小王的网友“2110”,是本次活动年龄最大的捐助者——今年已87岁高龄。他还特地赶到中国宁波网民生e点通小e办公室,向小e了解更多有关小王的情况。他告诉小e:“我现在年纪大

了,只要还在世,就会一直捐助这个孩子。”

尹女士认领了2号小冯和7号小思。刘女士在宁海特困优秀学子结对中就已认领了一名学子,这次她和老同学司徒先生一起又认领了3号小磊和9号小孙。

据统计,这次结对善款总额为32600余元。近日,小e将与爱心网友代表们一起,将善款送到余姚,交给各位学子的法定监护人。

中国宁波网民生e点通 舒丹丹

余姚9名特困优秀学子认领情况一览

受助学子	爱心网友	资助金额
1号小王	“2110”	10000元
2号小冯	尹女士	3000元
3号小磊	司徒先生和刘女士	3600元
9号小孙		3600元
4号小马	“张满月”	2000元
5号小吴	严女士	3000元
6号小俞	张女士	3000元
7号小思	尹女士	3000元
8号小余	“科学田”	1000元
	周女士	400元



如果您有疑问需要解答,有问题需要投诉,可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助:

1.电脑登录宁波民生e点通(www.nb8185.com)后在“问民生”栏目留言;2.手机登录3g.nb8185.com留言;3.@宁波民生e点通,或关注同名微信(nb81850)后留言;4.拨打热线电话:81850000。